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ИСПЛАТЛИВО

КОМПАТИБИЛНО

ЕФИКАСНО

ЕДНОСТАВНО

Ncomputing решенијата вообичаено ја намалуваат
цената на купување за 70% и повеќе
.

Ncomputing работи на стандардни компјутери
кои имаат популарни верзии на и . И најголем број
од апликациите работат веднаш по купувањето.

Заштетува пари (и околината) со 95% подобрување
во заштеда на енергијата во споредба на компјутерите и 97%
намалување на е-одпадокот.

Софтверот се инсталира во неколку минути.
Направите за пристап се наместуваат точно како што треба.
И со помал број на компјутери за менаџирање,
вашите вработени и корисници ќе бидат повеќе продуктивни.

Windowa Linux

Виртуелни десктопи кои се наградувани

Просечната индивидуа користи 10% од капацитетот на својот компјутер.
Останатите проценти непотребно се губат. НПресметување (NComputing)
овозможува да се искористат и останатите 90% така што на повеќе
корисници ќе им се овозможи да користат и да делат еден компјутер.
Секоја индивидуа/корисник има сопствени апликации,
да имаат сопствени документ, местења/сетирања и преференции.
Без голема маса. Без трошоци. Без цена на приврзан компјутер.

Само лоудирајте/ подигнете го нашиот vSpaceTM
софтвер за виртуализација на стандарден компјутер.
Тогаш поврзете го со нашата мала направа за спојување,
вклучете ги стандардните монитори, глушец и тастатура.
Вклучете го прекидачот и секој ќе мисли дека има сопствен компјутер.
Но има само еден компјутер за менаџирање.
Еден компјутер да му се направи поддршка.
И цената за секој корисник е само мал дел од цената
ако секој си земе посебен компјутер.
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поседува направи за пристап за поврзување на компјутер
преку стандардна Ентернет мрежа. На овој начин корисниците можат да бидат
на било која далечина од споделениот компјутер,
без разлика дали е тоа на другата страна од салата,
од другата страна на кампусот или на другата страна на светот.
Продуктите на имаат гоелема разновидност на конфигурации,
со оп и да поддржуваат и двонасочно аудио. Над 30 корисници
можат да користат еден компјутер.

L : максимална флексибилност за користење Енернет мрежи
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Нити софтвер нити хардвер само по себе не може да понуди
ниска цена и висока перформанса која вие ја сакате
а вашите корисници ја бараат. Па затоа ние ви ги даваме и двата.
Нашиот хардвер и софтвер работа заедно за најдобрата можна перформанса.

NComputing vSpace софтвер ги распределува ресурсите на вашиот компјутер
во независни сесии кои овозможуваат на секој корисник богат искуство
како да имаат засебен компјутер.
Ги трансмитира и ги менаџира дисплејот на десктопот и далечинските активности
од тастатурата и маусот на котисникот во направите за пристап.
NComputing vSpace софтверот работи на
(тестирајте ги вашиот систем и апликации пред користење)

поддржува до 11 симултани корисници на еден споделен компјутер.
Конфигурацијата вклучува една или две картички,
и секоја од нив има три или пет конекции.

има направи за пристап кои директно се поврзуваат со картичка
преку стандардни кабли (до долги) .

овозможува богато искуство на компјутер кое вклучува
резолуции за големи екрани и високо квалитетно видео.
Еден компјутер може да поддржи единаесет корисници
(самиот компјутер и десет виртуелни компјутер.)

Windows Linux

X-Series

X-Series
PCI

X-Series PCI

X-Series

NComputing vSpace софтвер за виртуализиранње на десктопи
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: помала цена и најдобри можности за мултимедија

10 метри
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